

POLIȚĂ DE ASIGURARE
ASIGURAREA COLECTIVĂ DE ACCIDENTE PERSOANE TRANSPORTATE

Număr Poliță: 9010003913 Data intrării în vigoare: 01/05/2025 Data expirării: 30/04/2026

În baza acestei polițe de asigurare, Groupama Asigurări S.A., în calitate de Asigurător, se angajează ca la producerea riscurilor asigurate, să despăgubească persoanele asigurate, în forma și în cuantumul prevăzute în Condițiile Generale și în Condițiile privind Asigurările Suplimentare, dacă Asigurătorul a încasat primele de asigurare.

CONTRACTANT:
 Denumire: A.G.V.P.S. DIN ROMANIA CUI: 24251140
 Durata Contractului: 12 luni Frecvența de plată: Unică
 MONEDA CONTRACTULUI*: LEI EUR USD CHF
 ACOPERIRE: în timpul activității declarate
 TIP ASIGURARE: nenominală
 NUMAR MAXIM DE PERSOANE TRANSPORTATE:
 PERSOANE ASIGURATE: 50500

SUBGRUP 1: 50500 persoane asigurate	SUMA ASIGURATĂ /PERS /AN DE ASIGURARE	PRIMA DE ASIGURARE / SUBGRUP
RISCU ACOPERIT		
Asigurarea de bază:		
Deces din accident	2.500,00	4.358,66
Invaliditate permanentă parțială sau totală ca urmare a unui accident	Max. 5.000,00	8.717,31
Deces din boală	250,00	BONUS
Asigurări suplimentare:		
Spitalizare ca urmare a unui accident	30,00 /zi x 30 zile	11.955,17
Intervenții chirurgicale ca urmare a unui accident	-	-
Incapacitate temporară de muncă ca urmare a unui accident	- /zi x - zile	-
Fracturi	-	-
Arsuri	-	-
Boli profesionale	-	-
Cheltuieli medicale ca urmare a unui accident	Max. 2.000,00	30.635,12
Distrugerea/ deteriorarea bunurilor asiguratului	-	-
Transport medical	-	-
Distrugere bunuri	-	-
Cheltuieli conexe	-	-
PRIMA TOTALĂ / SUBGRUP 1		55.666,26
Limită de despăgubire / persoană / SUBGRUP 1:		-
TOTAL PRIMĂ aferentă perioadei de asigurare / GRUP	55.666,26	

SCADENȚE, CONFORM FRECVENȚEI DE PLATĂ:

Nr. rată	Data scadență	Valoarea Primei	Nr. rată	Data scadență	Valoarea Primei	Nr. rată	Data scadență	Valoarea Primei
1	30/04/2025	55.666,26	5			9		
2			6			10		
3			7			11		
4			8			12		

 Limită de despăgubire/eveniment: 1.000.000,00
 Limită de despăgubire/poliță:
MENTIIUNI SPECIALE:

Groupama Asigurări S.A.

Asigurații sunt persoane fizice nenominalizate, care îndeplinesc condițiile de eligibilitate prevăzute de Statutul Asociației, condițiile de asigurare și legislația aferentă pentru a fi membru al Asociației din care 45.000 vanatori romani legitimați la Asociațiile membre/afiliate AGVPS, inclusiv paznici de vanatoare și personal tehnic angajat; 2.500 vanatori străini invitați; 1.000 candidați la calitatea de vanatori; 2.000 gonasi/haitasi/bataiasi.

Limita maximă de despăgubire este 1.000.000 lei/eveniment și în agregat.

*) În situația în care prima de asigurare este stabilită în valută, aceasta se va achita în lei la cursul BNR din ziua plății, în contul bancar în lei specificat pe înștiințările de plată atașate poliței.

Prezența poliței, Anexa Tabel nominal (pentru asigurarea de grup nominal), Condițiile Generale pentru asigurarea de bază și pentru asigurările suplimentare, împreună cu orice alte documente referitoare la asigurare fac parte integrantă din Contractul de asigurare.

Prin semnarea acestei polițe, Contractantul confirmă că, prealabil încheierii contractului:

- anterior furnizării datelor cu caracter personal a luat cunoștință de Nota de informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal a Groupama Asigurări S.A. și se obligă să informeze persoanele asigurate conform cerințelor legale, inclusiv prin, dar fără a se limita la afișarea informațiilor pe pagina de internet a companiei de transport,
- ca pot consulta oricând cea mai recentă versiune a acestui document pe pagina de internet a societății de asigurare, accesând următorul link <https://www.groupama.ro/politica-de-confidentialitate>, iar în situația în care consideră că drepturile lor nu au fost respectate, pot sesiza acest fapt la adresa de e-mail dpo@groupama.ro sau Autorității Naționale de Supraveghere și Prelucrare a Datelor cu Caracter Personal;
- a fost informat în prealabil despre identitatea, adresa și calitatea distribuitorului, oferirea de consultanță, informațiile privind procedurile extrajudiciare de reclamație și de atac și despre politica Asiguratorului de evitare a posibilelor conflicte de interese.
- a primit Documentul de informare privind produsul de asigurare (IPID) și a fost informat că îl poate consulta oricând pe site-ul societății de asigurare, dar și că va trebui să îl pună la dispoziția Asiguraților.
- a primit Condițiile de asigurare (Condițiile generale de asigurare și Condițiile specifice pentru asigurările suplimentare), a luat cunoștință de conținutul lor și este de acord cu acestea.
- înțelege că îi revine obligația de a informa în mod corespunzător membrii grupului asigurat prin aducerea la cunoștință acestora a încheierii/menținerii valabile a Contractului de Asigurare, inclusiv - dar fără a se limita la această modalitate - prin afișarea pe pagina de internet a companiei de transport, la loc vizibil a informațiilor referitoare la asigurare și oferirea detaliilor cu privire la condițiile de asigurare, inclusiv a tuturor documentelor și formularelor puse la dispoziție de către Asigurator în acest scop.

Declar pe proprie răspundere că am primit toate informațiile privind asigurarea, inclusiv Formularul de Analiză a Cerințelor și Nevoilor Clienților, Documentul de informare privind produsul de asigurare și Condițiile generale de asigurare și Condițiile de asigurare pentru asigurările suplimentare, precum și Oferta de asigurare, că am luat cunoștință de conținutul lor și că sunt de acord cu acestea. De asemenea, am luat la cunoștință și sunt de acord ca documentele menționate să facă parte integrantă din Contractul de asigurare.

Legea aplicabilă Contractului de asigurare este legea română în vigoare

Reprezentant de vânzări: Casa Doorneasca Agent De Asigurare	Cod reprezentant vânzări: DOOM_GL
Agenția emitentă: Galati Vega	Data emiterii: 01/04/2025
ASIGURAT/ CONTRACTANT	GROUPAMA ASIGURĂRI S.A.
A.G.V.P.S. DIN ROMANIA	
(nume, prenume, semnătură și ștampilă)	(nume, prenume, semnătură și ștampilă)